

## Proces Verbal

În data de 21 august 2023, în cadrul Primăriei municipiului Ungheni s-au desfășurat consultările publice privind Strategia de Dezvoltare a Sectorului de Tineret.

La această întâlnire au participat reprezentanți ai organizațiilor societății civile, tinerilor din comunitate, mediului de afaceri și ai autorităților locale.

Agenda și obiectivele consultărilor au fost prezentate de către Atamuratov Marina, specialist în problem de tineret și sport din cadrul Primăriei municipiului Ungheni.

În cadrul discuțiilor, s-a pus accent pe necesitatea dezvoltării unui sector de tineret puternic, capabil să ofere oportunități diverse și să încurajeze implicarea activă a tinerilor în dezvoltarea comunității.

Pe parcursul consultărilor, s-au adus în discuție mai multe aspecte legate de Strategia de Dezvoltare a Sectorului de Tineret. După dezbateri ample și schimb de opinii, s-au conturat următoarele modificări propuse:

- **Includerea partenerilor OSC de tineret și business în activitățile de dezvoltare economică și în dezvoltarea businessului:** Participanții au fost în favoarea implicării organizațiilor societății civile în procesele de dezvoltare economică, precum și în sprijinirea tinerilor în lansarea și dezvoltarea afacerilor proprii. Această modificare are scopul de a crea sinergii între tineret, sectorul de afaceri și societatea civilă, promovând astfel dezvoltarea sustenabilă a comunității.
- **Excluderea activității 13 din punctul 13.1. referitoare la Crearea Centrului Municipal de Tineret:** După o analiză aprofundată, s-a decis excluderea acestei activități din strategie. Argumentele au vizat necesitatea de a aloca resursele către alte proiecte care ar avea un impact mai semnificativ asupra dezvoltării tinerilor.
- **Modificarea obiectivului O3.2 din Prioritatea III - Abilitarea economică a tinerilor:** S-a decis ajustarea numărului de companii noi propuse pentru lansare de către tineri până în anul 2028. Astfel, obiectivul devine: "Lansarea a 80 de afaceri noi de către tineri până în anul 2028 în cadrul strategiei de abilitare economică a tinerilor."
- **Înlocuirea emisiunilor de tineret cu podcast:** S-a convenit că emisiunile de tineret nu e tocmai cel mai potrivită denumire, deoarece emisiune prevede ceva mult mai complex. S-a propous să fie realizate podcasturi în loc de emisiuni.

În urma consultărilor și a dezbaterilor desfășurate, s-au adus aceste propuneri de modificare. Acestea vor fi integrate în versiunea revizuită a Strategiei de Dezvoltare a Sectorului de Tineret.

Încheiem prezentul proces verbal cu mulțumiri către toți participanții pentru contribuțiile aduse și pentru angajamentul lor în dezvoltarea comunității prin implicarea activă a tinerilor.

Președinte,  
Atamuratov Marina

